REPÚBLICA DEL ECUADOR





NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: GOLDEN BRIDGE CORPORATION GOBRICORP S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 153496

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Irma Marisol Delgado

Rodriguez - Gerente

General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: VANHILL HOLDINGS S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Costarricense

DOMICILIO: San José, Escazú, Edificio Fuente Cantos, Primer Piso, Frente a

Hospital Cima, San José de Costa Rica.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

VANHILL HOLDINGS S.A.

NOTA: La Compañía no tiene Apoderado, pero sí Directores quienes ostentan la representación legal.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

Martín Edmundo Portilla Pérez

- Presidente



NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL: 040043808-1

DOMICILIO: Av. Amazonas 4600 y Gaspar de Villaroel, Ed. Exprocom, Piso 10.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

Verónica Isabel Regalado

Regalado - Secretario

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL: 171306957-1

DOMICILIO: Av. Amazonas 4600 y Gaspar de Villaroel, Ed. Exprocom, Piso 10.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

Azucena del Pilar Nuñez

Zapata - Tesorero

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL: 171075827-5

DOMICILIO: Av. Amazonas 4600 y Gaspar de Villaroel, Ed. Exprocom, Piso 10.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

VANHILL HOLDINGS S.A.

	No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
		VANHILL HOLDINGS LIMITED		Islas	Akara Bldg. 24
	1			Vírgenes	de Castro
				Británicas	Street,
					Wickhams Cay
ı					1, Road Town,
					Tortola.

Dr. Martin Portilla Pérez

Presidente VANHILL HOLDINGS S.A.

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autentificado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

F	EC	HΑ	DE	PRESE	NTACION	

AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACPETARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES